



平成 18 年 2 月 17 日

各 位

株式会社 サト - 商会  
代表取締役社長 佐藤 正之  
(JASDAQ・コード番号：9996)  
問合せ先

専務取締役管理総務担当

玉 根 裕

T E L ( 022 ) 236 - 5600

## 平成 18 年 3 月期 中間決算短信 ( 連結 ) の一部訂正について

平成 17 年 11 月 17 日に開示した「平成 18 年 3 月期中間決算短信 ( 連結 )」について訂正がありましたのでお知らせします。訂正箇所は下線を付して表示しております。なお、数値データにつきましては、訂正はありません。

. 訂正箇所

1 . 中間連結財務諸表等

( 訂正前 )

( 2 ) 中間連結損益計算書

( 千円未満切捨表示 )

科目	期 別	当中間連結会計期間 自 平成17年 4月 1日 至 平成17年 9月 30日		前中間連結会計期間 自 平成16年 4月 1日 至 平成16年 9月 30日		前連結会計年度の 要約連結損益計算書 自 平成16年4月 1日 至 平成 17年3月31日	
		金 額	百分比	金 額	百分比	金 額	百分比
営業外費用		19,973	0.1	3,497	0.0	7,594	0.0
支 払 利 息		2,909		2,857		5,746	
為 替 差 損		-		639		1,848	
賃 貸 経 費		17,063		-		-	
経 常 利 益		712,737	3.1	714,409	3.1	1,542,262	3.4

( 訂正後 )

( 2 ) 中間連結損益計算書

( 千円未満切捨表示 )

科目	期 別	当中間連結会計期間 自 平成17年 4月 1日 至 平成17年 9月 30日		前中間連結会計期間 自 平成16年 4月 1日 至 平成16年 9月 30日		前連結会計年度の 要約連結損益計算書 自 平成16年4月 1日 至 平成 17年3月31日	
		金 額	百分比	金 額	百分比	金 額	百分比
営業外費用		19,973	0.1	3,497	0.0	7,594	0.0
支 払 利 息		2,909		2,857		5,746	
為 替 差 損		-		639		1,848	
賃 貸 収 入 原 価		17,063		-		-	
経 常 利 益		712,737	3.1	714,409	3.1	1,542,262	3.4

## 2. 中間連結財務諸表作成のための基本となる重要な事項の変更

(訂正前)

(会計処理の変更)

(訂正後)

(会計処理の変更)

従来、賃貸資産は当社グループ内の賃貸収入が大きく占めていたため、賃貸資産に係る減価償却費等の費用は販売費及び一般管理費に計上し、賃貸資産から得られる収益については、賃貸収入として営業外収益に計上していましたが、当中間連結会計期間より賃貸マンションの取引が開始したことにより、当社グループ外への貸付割合が大きく変わったため、当中間連結会計期間より営業外収益の賃貸収入に対応させ、賃貸資産に係る費用を「賃貸収入原価」として、営業外費用に計上することに変更しております。

この変更により従来の方法によった場合と比べ、営業利益が17,063千円増加しましたが、経常利益および税金等調整前中間(当期)純利益に与える影響はありません。

なお、セグメントに与える影響は、消去又は全社の項目に含めた配賦不能営業費用が17,063千円減少し、営業利益が同額増加しております。

以 上